
 

  

ROMÂNIA 
JUDEȚUL GALAȚI 

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ 
COMUNA LIEȘTI 

CONSILIUL LOCAL 
 

Proces - Verbal 
          Încheiat azi 21.04.2023, ora 17,00, la ședința extraordinară convocată de îndată a C.L. 
Liești. 
 

Sunt prezenți în sala de ședințe,  un număr de 12  consilieri.  
Participă online un număr de 5 consilieri. 
Dl. Secretar general consemnează prezența în sală. 
Pentru că lipsește din motive obiective președintele de ședința  ales. Dl. Radu Vasile 

Munteanu,  se propune ca președinte  al ședinței de azi dl. Bujor Cornel și se aprobă cu vot 
unanim. 

Președintele  de ședință verifică prezenta online a consilierilor, constata ca au 
confirmat un număr de 5 consilieri. Se constată îndeplinirea cvorumului, se consemnează in 
registrul de prezentă și se declară ședința deschisă. 
              Președintele de ședință dă citire la proiectul ordinii de zi :      

I.PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind:  
          1.stabilirea  salariului de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din 
cadrul familiei ocupaţionale "Administraţie" din aparatul propriu al Primarului comunei 
Liești, judeţul Galaţi, si serviciile publice fără personalitate juridica din subordinea 
Consiliului Local al Comunei Liești, judeţul Galaţi, precum şi stabilirea nivelului  
indemnizației aleșilor  locali   
 

2.acordarea, cu caracter reparatoriu, a sumelor aferente majorării salariilor aparatului 
de specialitate a primarului comunei Liești, jud. Galați, pentru perioada 1 noiembrie 2022 – 
24 aprilie 2023 

 
3.stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul  SERVICIUL 

SALUBRIZARE LIEȘTI, serviciu public de interes local, specializat, cu personalitate 
juridică, înfiinţat şi organizat în subordinea Consiliului Local al comunei LIEŞTI, judeţul 
GALAŢI 

 
Nu sunt alte propuneri de completare a ordinii de zi. 

    Cu vot unanim, ordinea zi este aprobată. Se trece la dezbateri. 
Comisiile de specialitate depun rapoartele cu aviz favorabil pentru toate proiectele de 

hotărâre.  
 

1. .stabilirea  salariului de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din 
cadrul familiei ocupaţionale "Administraţie" din aparatul propriu al Primarului 
comunei Liești, judeţul Galaţi, si serviciile publice fără personalitate juridica din 
subordinea Consiliului Local al Comunei Liești, judeţul Galaţi, precum şi stabilirea 
nivelului  indemnizației aleșilor  locali   

Dl.   Primar: potrivit prevederilor Articolului unic al Legii nr. 103/2023, care va intra 
în vigoare la data de 21 aprilie 2023: „ ‘începând cu data de 1 noiembrie 2022, cuantumul brut 
al indemnizațiilor lunare de care beneficiază personalul plătit din fonduri publice prevăzut în 



 

  

anexa nr. IX lit. C la Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din 
fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, se stabilește prin înmulțirea 
coeficientului prevăzut de Legea-cadru nr. 153/2017, cu modificările și completările 
ulterioare, cu salariul minim brut pe țară garantat în plată stabilit potrivit legii pentru anul 
2021. ”. Ne vom încadra in prevederile bugetare, . 

In materialele de ședința publicate se regăsesc toate datele necesare. 
Se întreabă de când se aplică, se dau explicațiile solicitate.  
Dl.  Primar atrage atenția ca pentru banii din urmă s-a întocmit hotărâre separate. 

Eșalonarea se va face pentru  încadrarea in buget. 
              Nu mai sunt înscrieri la cuvânt. 

                 Se supune la vot și se aprobă unanim. 
 
2.acordarea, cu caracter reparatoriu, a sumelor aferente majorării salariilor 

aparatului de specialitate a primarului comunei Liești, jud. Galați, pentru perioada 1 
noiembrie 2022 – 24 aprilie 2023 

S-a discutat și despre aceasta  la punctul anterior, nu sunt întrebări. 
          Se supune la vot și se aprobă unanim. 

 
3.stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul  

SERVICIUL SALUBRIZARE LIEȘTI, serviciu public de interes local, specializat, cu 
personalitate juridică, înfiinţat şi organizat în subordinea Consiliului Local al comunei 
LIEŞTI, judeţul GALAŢI 

Dl.  Primar: la personalul contractual s-a umblat puțin și la coeficienți, pentru mărirea 
salariului. Nu putem menține oamenii  cu salariile de acum. Deja ne-au plecat unii dintre cei 
mai buni.  

Se discută despre lipsa personalului calificat, dificultatea de a asigura încadrarea in 
posturile libere, nu sunt persoane interesate. 

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt. 
  Se supune la vot și se aprobă unanim. 
Dl.  Primar anunță că până la sfârșitul lunii va mai fi o ședință, care va avea ca obiect 

îndeosebi proiecte noi sau deja aprobate la finanțare. 
 
 Președintele de ședință declară ședința închisă. 
 
 

 
      PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                    SECRETAR GENERAL 
 
               Cornel BUJOR                             Vasile AVADANEI 
 


